
VII. gozdni tek
Na starlu VII. GOZDNEGA TEKA, ki ga jc

organi/iral Smučarski klub Brdo, sc jc kljub slabc-
mu vrcmcnu in razmočcnim progam zbralo 140
tckačcv v vsch katcgonjah. Pokrovitclj tcka v
naravi jc bil dclovni kolcktiv KEMOFARMACI-
JE, podjctjc za promet s farmaccvtskimi izdclki,
svojc prostore ima v krajcvni skupnosti Brdo.

Na krajši, tri kilumctrc dolgi progi, je startalo
50 pionirjev in pionirk. Pri mlajSih pionirjih sta
dvojno zmago slavila tckfnovalca SK Logatec Jure
Smolc in Tadej Musec, tretje mesto si je priboril
Samo Krmelj SK Brdo.

Med mlajSimi pionirkami je bila prva Mateja
Klavora (TV Partizan Gorje), druga Dragica
Lampe in tretja Brigita Nagode, obe SK Logatec.

Starejši pionirji so pokazali veliko mero borbe-
nosti, kar je razvidno tudi iz rezultatov. Zmagal je
Pavel Dornik (SK Dol) z novim rekordom proge,
drugi je bil Franc Berus (ŠD Mirna peč) in tretji
Gorazd Plevnik (AK Triglav).

Med starejšimi pionirkami je po pričakovanju
zmagala Urša Fečur (SK Logatec) pred Matejo
Gantar in Natašo Krmelj, obe SK Brdo.

Drugi start je bil namenjen ženskam, ki so tekle
na osem kilometrov. Na startu je bilo 20 tekmo-
valk v konkurencah nad 30 in pod 30 let. Najhitre-
jša na tej progi je bila Jasna Kovač, Partizan Dol,
pred Marjeto Pogačnik (ŠD Žirče) in tretjeuvršče-
no Ireno Petkovšek (SK Logatec). V starejši
konkurenci pa je bila najhitrejša Terezija Filipič
(ŠD Ježica), pred Heleno Žigon in Albino Ga-
brijan, obe SK Brdo.

Zadnji so startali moški pod 40 let starosti ter
tisti, ki so že preživeli to starostno mejo. Na
dvanajst kilometrov dolgi progi je teklo 71 tekmo-
valcev.

V mlajši skupini je slavil Tomaž Kalan (Sveti
Duh) pred Srečotom Čerjavora (Olimpija) in Pol-
detom Žagarjem (ŠD Mirna peč).

V konkurenci nad 40 let je zmagal Peter Ber-
toncelj (Godešič), pred dvakratnim zmagovalcem
Ivanom Bartolom (Zadvor) in tretjeuvrščenim
Branetom Kušarjem (Podutik).

Izven konkurence so se pomerili kategorizirani
tekmpvalci. Zmagal je Franc Feraž (AK Olimpi-
ja), drugi je bil Vlado Kranjčev (ŽAK Ljubljana)
in tretji Darko Dolinar (AK Rudar).

Najstarej-Sa udeleženka letošnjega teka je bila
Helena Žigon (56), najstarejši udeleženec pa Ja-
nez Zavašnik (55).

Na koncu bi se zahvalili delovni organizaciji
Keraofarmaciji, ki nam je pomagala pri izvedbi
tradicionalnega teka in narodni zaščiti krajevne
skupnosti Brdo, katera nara je omogočila varno
tekmovanje. FRANCI ŠPACAPAN


